

树正打歪 拔钉清障

——柯城近万名党员干部掀起“头脑风暴”(四)

七里乡党委书记 杨勇

7月2日上午,柯城区召开党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会,让我感触良多。

朱书记的讲话无疑增强了我们基层工作者干事的底气和信心。在工作中,七里乡将切实贯彻会议精神,聚力聚焦项目推进、信访维稳、村级组织换届等重点工作。要做好项目推进的“保障者”,对于提出不合理诉求、漫天要价、阻挠工程等阻碍项目推进和经济社会发展的行为绝不容忍,坚决拔掉“钉子”。要架好严肃换届纪律的“高

压线”,对于拉帮结派、拉票贿选、搞“地下活动”、诬告陷害等现象决不姑息,坚持露头就打,发现一起、严查一起,毫不手软,切实维护好选举秩序。要筑牢信访维稳“防火墙”,严厉打击无理上访、进京扰序等非正常信访。

对于自身而言,我们要守住底线,摒弃一切超越道德和法律界限的私心杂念,发现苗头“拉警报”,遇到红线“踩刹车”,自觉筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的“防火墙”,给自己的成长进步画好“安全线”,营造风清气正的政治生态。

歪风不打,崛起无望。作为乡镇基层领导干部,我们与人民群众接触最多、联系最密,我们工作的出发点和落脚点在于实现好维护好发展好最广大人民群众的根本利益。在各项工作中,我们决不能因为极少数人的一己私利、无理要求而损害广大人民群众的根本利益、损害社会公平正义。要坚决反对一切歪风邪气,坚决守住底线,营造向善向上的党风政风和社会风气,以正压邪,敢于担当,敢于斗争,永葆共产党人的浩然正气。

七里乡副乡长 卫萌萌

7月2日上午,柯城区召开党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会。会议规模大、规格高、层面广,一竿子插到底,体现了区委、区政府打好此次攻坚战的决心和意志。针对此次百日攻坚行动,谈三点体会:一是正当其时,意义重大。近期,在万田等乡镇屡屡出现辱骂、威胁甚至殴打乡村干部的行为,此股歪风不刹,不仅不利于基层各项工作的开展,也会极大打击乡村干部的工作积极性,因此我们要坚决对歪风邪气说“不”。二是开刀亮剑,露头就打。面对歪风邪气必须敢于亮剑、坚决斗

争,绝不能听之任之,这就需要基层一线干部敢于担当,面对急难险重任务豁得出来、顶得上去,绝不能畏缩不前。同时公检法司、纪组宣统要协同作战,哪里有困难就推进到哪里,哪里有歪风就打击到哪里。三是主动参与,拔钉清障。百日攻坚需要每个人的参与,信访积案化解、项目建设提速、全域土地综合整治以及村级组织换届,每个“战场”都充满硝烟。作为七里战队的一份子,我将主动担当、积极作为,以攻城拔寨的决心啃下一个个“硬骨头”,打赢百日攻坚战。

信安街道人大工委主任 陈永红

柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会吹响了向歪风邪气亮剑开打的号角,朱书记大会上的讲话,讲出了群众的心声,点到了那些躲在背后为谋取私利不惜违反道德底线人的“死穴”。朱书记说,对那些诬告诋毁他人,阻挡社会发展大局,背后使坏的不法不良分

子就得打,而且狠狠打,十分振奋人心。个人认为,在百日攻坚行动中,还需要加强以下几点工作。

一要加强法治道德宣传,引导好的社会风尚,同时,对那些违法乱纪、肆意妄为的不法分子也要指名道姓曝光惩戒,引以为戒。二要形成合力,堵住漏洞。有制度按制度,没制度党委政府统筹

协调,务必做到一发现问题就马上解决,形成一套行之有效的机制,让歪风邪气无滋生土壤。三要守土有责,压实责任。综合用好首问负责制等措施,把基层服务作为任职追溯,以此督促基层工作人员依法依规办事,既讲法又用情地抓好社会基层治理工作。

双港街道党工委委员、办事处常务副主任 童惠春

7月2日,柯城区召开党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会,全区上下近万人参会,朱书记的讲话句句铿锵、字字掷地。细思品味,十分振奋,感慨有三。一是很提气。这个提气,源于区委铁的意志和决心,发出全区动员令,释放强烈信号,就是要坚决向歪风邪气开刀亮剑!这个提气,源于朱书记讲话一身正气。“歪风不刹,区之大患;邪气不除,崛起无望”“打出一片朗朗乾坤”,这些话语给全区党员干部注入了一剂“强心针”。

二是接地气。朱书记重点围绕“为什么开展、如何开展、怎么保障”三个方面,坚持问题导向,对全区“树正打歪、拔钉清障”提出了具体要求,特别是对接下去

的村级组织换届选举工作剖析得十分精准透彻,在参会人员特别是农村党员干部中引发强烈反响。

三是增底气。朱书记强调区四套班子领导要以上率下带头干,全区上下公检法司联动、纪组宣统联合,严明纪律、迅速行动、协同作战,坚决打赢“树正打歪、拔钉清障”这场硬战,给各乡镇街道基层干部增了硬气、加了底气。作为一名街道基层班子成员,我将紧紧抓住党建统领这个“牛鼻子”,坚决向歪风邪气开刀亮剑,全力攻坚,确保信访积案化解、重大项目提速、村(社)组织换届选举及皂角村整体征迁等重点工作平稳有序推进。

荷花街道工会主席 汪湛玮

参加完柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会,印象最深刻的就是朱书记振聋发聩的一个“打”字。我认为,这个“打”字至少蕴涵着区委区政府三个层次的考量。

一、打,就是对干事者负责,为担当者担当。会议通报澄清了部分党员干部的失实信访举报,向全区广大党员干部表明区委区政府为干部撑腰鼓劲的坚强决心,传递了实干担当的鲜明信号。当前,全球疫情和世界经济形势仍然严峻复杂,经济社会发展面临着巨大挑战,越是爬坡过坎、攻城拔寨,越需要

“先锋尖兵”冲锋陷阵,党委政府越要为担当者、干事者营造良好的干事创业环境。

二、打,就是历史的人做历史的事。朱书记在会上的讲话展现了区委区政府抓发展、谋发展、促发展、快发展的坚定决心,体现了对历史负责、对柯城负责的坚定态度。“行百里者半九十”,越是紧要关头,越需要斩关夺隘的勇气,需要全区上下团结一心、众志成城,心往一处想,劲往一处使,形成全社会共同推进发展的强大合力。

三、打,就是要用行动书写忠诚和担当。当前,我区正处在高质量发展的上升期,

处于推进党建治理大花园建设的关键期。作为一名基层干部,本人将按照区、街两级部署,鼓足“跳三跳摘桃子”的拼劲,以更高的要求、更饱满的精神状态、更昂扬的斗志,投入“树正打歪、拔钉清障”和创建全国文明城市等工作中,进一步实现精神状态和工作提档加速。

最后,个人建议可以通过建立“诬告者黑名单”制度,将“诬告者”纳入黑名单,对其采用组织、纪律、宣传等多种手段予以惩戒,特别是在其入党、政审等重要时刻着重予以考察。

荷花街道兴华社区党委书记 程满珍

朱书记强调,歪风不刹,区之大患;邪气不除,崛起无望。我们要坚定不移地打,打出一片朗朗乾坤,打出一片风清气正。这给基层工作人员释放了一个明确的信号:党委政府能够最大程度地保障我们基层工作者敢于去管理,敢于去碰硬,我们背后有区委区政府这一坚强后盾。在全国文明城市创建、村级组织换届选举、信访维稳等各项工作中,一要做好人民的服务员,俯下身子深耕网格,充分掌握民情社情,以人民的

满意度作为服务指标,切实为百姓解决问题和难题。二要敢于亮剑和担当,面对矛盾敢于迎难而上、面对危机敢于挺身而出、面对歪风邪气敢于坚决斗争,不做“老好人”,以舍我其谁、开拓进取的精气神开展基层治理工作。三要基层治理部门联动,社区坚持以问题为导向,利用“周二无会日”、组团联社等契机,加强多部门形成合力,对群众反映强烈的问题进行重点关注,共同破解基层治理难题。

花园街道干部 姜帅

听了7月2日柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会上朱书记的讲话,我的感慨颇深。

一、东风吹,战鼓擂,树正打歪强势护航清风。“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚专项整治行动声势浩大,势在必得,志在必胜,从上到下坚定决心一以贯之。这是对歪风邪气坚决铲除的态度,是稳定社会和谐发展的强措,

是赢得百姓信赖的初心践行。

二、放手干,能扛压,利刃出鞘保障整治行动。“树正打歪、拔钉清障”为基层干部注入了“强心剂”,为肯干能干事的干部强化了保障,同时也吹响了新时代柯城力量的集结号,鼓励各级干部在重点工作中放手拼、聚合力、争先进。

三、敢碰硬,啃骨头,拔钉清障助力柯城发展。扫除

歪风,树立正气,目的就是为柯城大发展快发展高质量发展奠基调、蓄动能、振人心。要在发展中树典型、整歪风,同时也要在风气整治中推项目、争先进,以信访积案化解、全域土地综合整治、村级组织换届选举等重点工作为主要落脚点,以实打实的答卷回应柯城百姓的殷切期盼。

花园街道叶篷村村主任 范忠奎

柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会上,朱书记的讲话很接地气,对基层工作的分析也很透彻,给了我们极大的信心。这次视频会议,我们村的党员干部们听得都很认

真,会后都表示朱书记的讲话说到他们心坎里去了。农民就喜欢听实在接地气的话,农村干部就怕没有坚强后盾,现在有了就不怕了。朱书记的一个“打”,“打”出了村干部的信心。